

腊八粥香伴情长

A

本报讯(记者 柏雪)俗话说“过了腊八就是年”。为传承中华传统文化,让农村留守困境儿童感受新年的温暖,1月7日,市民政局、市未保中心联合淮南市朝阳社会工作服务中心走进曹庵镇大孤堆小学,为那里的农村留守困境儿童送去新年礼物与节日的问候。

活动中,朝阳社工为孩子们送上新年寄语以及精心准备的新年礼包,让在场的12名留守困境儿童感受到“心有人爱、身有人护、难有人帮”的温暖。

据悉,此次活动犹如冬日暖阳,让孩子们认识到自己的价值和能力,树立了正确的价值观,并在孩子们心中种下了爱的种子,让他们感受到了爱的力量。大家相信孩子们定会更阳光、更自信,笑容更灿烂,脚步更坚定去拥抱崭新的2025年!

B

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 张悦)腊八节充满温情与传统韵味,1月6日,田家庵区国庆街道湖滨社区党委和新时代文明实践站开展腊八节关爱环卫工人行动,为“城市美容师”送上节日的问候和祝福,并对她们的辛勤付出表示敬意。

一碗腊八粥,让户外劳动者在严寒中感受到了别样的温暖,不仅拉近了彼此之间的距离,更弘扬了传统文化。湖滨社区负责人表示,在新的一年里将继续秉持用心用力服务的理念,着眼户外劳动者及社区困难群体的需求,做好后勤保障工作,用实际行动传递向善向美的社会正能量,为建设和谐社区贡献力量。

C

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 路亚琨)1月7日是农历传统的“腊八节”,淮南市物业管理协会积极响应市住房和城乡建设局工作安排,组织号召鼓励各物业服务企业,在全市各县区多个小区开展“腊八送福粥”活动,为业主送上节日温暖与关怀。

活动当日,天色未亮,各小区物业工作人员便开始忙碌,将精心挑选的食材红枣、桂圆、糯米等汇聚一锅,开锅后再小火慢炖,粥香四溢。待到早餐饭点,业主们有序排队,工作人员热情递上腊八粥,笑意盈盈送上祝福。一位老人感动地说:“这粥甜到心里,让咱感到好温暖。”

还有小区更别出心裁、创意满满,他们将节日和传统文化相结合,设置“腊八民俗小课堂”。工作人员为小业主们讲解腊八节来历与习俗,现场气氛热烈。小业主们不仅学到知识,还品尝到美味腊八粥,欢喜不已,让家长连连夸好!

市物业管理协会相关负责人表示,这项活动得到了众多物业服务企业积极响应。希望通过此类活动传承传统文化,增强业主与物业间的信任,提升业主生活幸福感。未来,协会将继续响应市住建局工作安排,引领各物业服务企业开展丰富多彩的活动,打造更有温度的淮南住宅项目。

本报讯(记者 孙鸿)1月7日,由市委社会工作部、市交通运输局、市市场监督管理局、市总工会、市邮政管理局联合主办的“腊八送福‘粥’到暖‘新’”公益活动在新城吾悦广场成功举办。此次活动旨在营造全社会关心关爱新就业群体的浓厚氛围,向辛勤工作的快递员、网约配送员、网约车司机等新就业群体表达节日的祝福与问候。

活动现场,数百份热腾腾的腊八粥和装满春联、红包等节日用品的幸福大礼包被逐一送到新就业群体的手中。这些平日里奔波在城市各个角落的劳动者们,在寒冷的冬日里感受到了来自社会各界的深切关怀与温暖。

D

饿了么外卖员常乃斌作为新就业群体的代表在活动中发言。他向精心组织此次活动的相关部门表达了诚挚的感谢,并表示要把这份关爱转化为工作的动力,继续为城市的发展贡献自己的力量。

此外,市委社会工作部负责人还在活动现场宣读了春节期间关心关爱新就业群体的倡议书。倡议书呼吁社会各界在新春佳节即将到来之际,对新就业群体多一分理解、多一些尊重、多一点友好,共同营造关心关爱新就业群体的良好社会氛围。同时,倡议书也鼓励新就业群体自觉遵守交通规则,争做志愿服务的参与者和践行者,用实际行动传递爱心,用真情奉献社会。

E



本报讯(记者 张越 摄影报道)1月7日,农历腊八节。在寿县古城报恩禅寺文化街区,一场到寿州、喝“寿粥”民俗文化活动正火热进行中,这也奏响了这一国家级历史文化名城乙巳蛇年“非遗中国年”的序曲。

活动中,来自全国各地的游客欣赏到寿州锣鼓、跑旱船、莲花灯和舞狮等传统非遗民俗表演,感受淮河文化的独特魅力。现场还举行一场特别的感恩仪式,向“父母、师长、亲朋和爱人”表达九重感恩之情。2000份精心熬制的“寿州寿粥”免费提供给游客,为游客带来冬日的温暖与关怀、为新的一年祈愿幸福和安康。

F



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)在传统民俗中,腊八节不仅是庆祝丰收、迎接农历新年的重要时刻,更是传递温暖与关爱的契机。1月7日,大通区居南社区养老服务站携手淮南市新时代文明实践志愿者联合会,共同发起了“腊八送温暖 粥香暖人心”公益活动,以实际行动向城市的美容师——环卫工人,表达最诚挚的敬意与关怀。

活动当天,特别定制的腊八粥在爱心人士的精准备下热气腾腾地出锅,每一碗都蕴含着对环卫工人的深深敬意与新年的美好祝愿。这些腊八粥不仅食材丰富、口感醇厚,更寓意着五谷丰登、万事如意的美好愿景,为环卫工人送上了一份冬日里的特别温暖。

G



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)1月7日下午,八公山区工会在该区24小时智能工会驿站组织开展“浓浓腊八节 寒冬暖人心”主题活动,为外卖员、快递员、货车司机等户外一线劳动者送上暖暖的腊八粥和衷心的节日祝福。

“粥暖心更暖,喝上这么一碗甜粥,我们干活都更有精神了。”快递员陆先生说道。活动当天,志愿者们把香甜可口的腊八粥分送到户外劳动者手中,大家围坐在一起,一边喝着腊八粥,一边聊天,现场气氛热闹、和谐,谈笑声都是幸福的味道。

活动结束后,八公山区工会还积极开展走访慰问活动,在毕家岗街道的困难职工家中,为他们送去了腊八粥和医疗救助金,让广大困难职工切实感受到来自党和政府的关爱和温暖。